

## ПРОБЛЕМА

# Будущее за теми, для кого дети значат больше, чем деньги

8 февраля в Большом Кремлевском дворце Президент России Владимир Путин выступил на расширенном заседании Государственного совета. Была заявлена грандиозная программа преобразования страны до 2020 года. А незадолго до этого события на Первом канале телевидения в ток-шоу «Пусть говорят» высказывали свои убеждения представители молодежного движения Free Child (дети свободы), попросту «Антидети». Молодые люди говорили: родить ребенка, тем более его воспитать, требует больших личных жертв. А это значит лишить себя всех благ и наслаждений жизни...

Две программы. Два подхода. Две линии жизни. И только один вопрос: а кто же будет осуществлять заявленное преобразование страны? Неужели эти молодые люди, нацеленные на поиск насыщенных удовольствий жизни?

Семья — это вечная пристань, защита, где оформляются все духовно-психические способности детей. Семья — это не только основа любого государства (что само по себе имеет абсолютную ценность). Это главное и абсолютное условие для сохранения и поддержания духовной истории народов. Люди издревле осознавали: здоровая дубрава человеческой жизни может поддерживаться только за счет крепких семейно-родовых древ, или, как говорят ученые, генеалогий. Люди знали: порча семейно-родовых древ рано или поздно заканчивается катастрофой для всего народа.

Сегодня мало-мальски мыслящему человеку ясно: никакие 250 тысяч за рождение второго ребенка уже не решат проблемы вымирания народа российского. Не решат, пока в «параллельном мире» действует оружие массового демографического поражения России.

Некогда простые и ясные истины в духовной жизни людей сегодня становятся все более и более размытыми, непонятными для молодых людей. Я как специалист, занимающийся много лет здоровьем детей, знаю: нет более страшного оружия, которое бы так убивало детородное здоровье молодежи, как сексуальное растение. Приведу на этот счет один лишь пример. При искусственном оплодотворении медки работают в абсолютной стерильности (идеально чистых) условиях, с абсолютно стерильными пробирками, потому что проникновение любого микроба в пробирку — это смертельная опасность для будущего ребенка. Но почему-то никто не спешит донести до детей и подростков (например, в школе) закон духовной человеческой любви:

Все, что имеет высшую ценность для сохранения истории рода (народа), люди всегда возвышали в символе всеобщего поклонения. И таким духовным символом в жизни нашего народа стала Пречистая Дева с младенцем на груди.

Отрадно, что наш президент традиционно посещает православные храмы. Но это все духовный ритуал — символ! В тысячу раз важнее утвердить всеобщее поклонение молодежи материнству в реальной жизни. А в жизни пока — культ удовольствия, секса, насаждаемых СМИ.

И перед нами сегодня встает естественный вопрос: какой символ обра-



за жизни (во имя народосбережения) старшее поколение предложило детям современной России? Мы все видим, как ежедневно из «черных ящиков-дзюдов» непрекращающимися залпами расстреливаются души детей и подростков. В этих условиях кое-как нарожать-то детей «в рамках нацпроекта» еще можно. Только куда их потом девать?

Они, как правило, больные, а сексуально раскрепощенной молодежи детородные пути тотально заселены многочисленными микробно-вирусными «полчищами». Как раз они и выступают ликвидаторами будущего младенца. Редкий случай, когда сексуально раскрепощенная девушка может родить психически и телесно здорового младенца — в перспективе дееспособного гражданина. Народы всегда знали, что такие «порченные» новости — брак, мусор! Они никогда не смогут достойно поддерживать историю своего семейного рода. И те народы (и даже цивилизации), которые пытались обойти этот закон духовной природы людей, исчезали. Исчезали точно так же, как сегодня вымирает Россия.

А если к сексуальной распущенности молодежи еще добавят другие вредные привычки, которые так умело насаждают «заказные» и управляемые телеканалы, печать, кино, лите-

ратура и даже театр?!  
Даже в элитных воздушно-десантных войсках служат далеко не богатыри. Бывший главнокомандующий ВДВ Георгий Шпак на этот счет говорил: «Посмотрите на сегодняшнего десантника, которого мы призывали. Это что-то такое шуплое, страшно нежное, с тоненькой шейкой, на тоненьких ножках, с туманным взором, который ничего не отражает». И ведь речь идет о самых здоровых юношах России! А еще недавно наша страна славилась и здоровьем, и нравственностью молодых людей. Яркий пример тому — победа над самым сильным врагом — гитлеровской Германией. Нашим спасителем, прошедшим через горнило нечеловеческих испытаний, сегодня уже по 80—90 лет. А нынешним «богатырям» дай-то Бог дотянуть до 50.

Причин современной трагедии семьи, а в итоге народа и государства — очень много. Но среди них есть одна самая важная, корневая. Это генетическое угасание факторов мужества у мальчиков, юношей, мужчин и приобретение ими сугубо женских характеристик. При воспитании детей народы всегда исходили из разной природы мальчиков и девочек. Стратегия воспитания была связана с полом ребенка. У мальчиков родители стремились рано сформировать комплекс мужских характеристик и мужского характера. Это смелость, духа, способность быть лидером и брать на себя ответственность, готовность защищать более слабых, готовность стать главой семьи, встать на защиту Отечества и т.д. Особенно большое внимание матерью и мужской героике уделялось в народном эпосе (сказках, мифах, легендах).

Мы же в XX веке провели над собой трагический эксперимент — игнорировали полоролевое воспитание и активно внедряли бесполоую педагогику. С какого образа мальчики «делают» себя, если все они растворены в классах среди более зрелых по генетическому и духовному возрасту девочек? Если более развитые и зрелые девочки для них становятся тем примером, по образу и подобию которого они строят свою эмоциональную жизнь? Если образ девочек изначальнее учителями-женщинами ставится в пример мальчикам в качестве эталона социального поведения? В конце концов в кого воплотятся наши мальчики, если вся их современная жизнь — это непрерывная эстафета передачи из одних женских рук в другие?

Исследования нашей лаборатории показали, что год от года у мальчиков угасает воля, смелость, а они все больше и больше переживают сугубо женские пристрастия и привычки. И если на начальных этапах школьного обучения у них «ожоуживаются» только чувства и воображение (ядро духовной сущности людей), то к окончанию школы у 95 процентов юношей

тесно-гормональная конституция имеет все признаки такого «ожоуживления». В условиях, когда до основания разрушена народная воспитательная культура, когда до основания разрушено семейно-родовое воспитание, наша школа, нацеленная на некую сумму знаний (без воспитания чувств!), есть величайшее преступление перед народом. Посмотрите: на наших глазах мужественные девочки с деградирующими детородными функциями все более и более теснят слабеющих в мужестве юношей. Война полов достигает апогея при попытках организовать семью.

Но ни общество, ни власть никак не оценивают эффективности деятельности министра и Министерства образования и науки, деятельности руководителей системы образования всех уровней. Да и нет у государства «социального заказа» школе. А разве нам не нужны здоровые и высоко нравственные молодые люди, выпускники школ? Вот и играет школа в игры вроде ЕГЭ и целью своей работы видит «подготовку в вуз». Но молодого человека надо готовить к жизни, в том числе и к семейной, а не к «великому сидению» в учебном учреждении, где он, кстати, зачастую не постигает новые знания, а скрывается от службы в армии.

Бесполоая культура — я утверждаю это ответственно — есть культура зла. Эта культура ведет к массовому уродству младенцев и бесплодию.

Воспитание мужества в мальчиках — задача для нас сейчас не менее важная, чем поддержание армии в боеготовом состоянии. И даже более важная. Спасем мальчиков, сбережем мужчин — будет у нас народ, будут достижения в труде, науке и экономике. Оградим наших девочек от растлевающего влияния СМИ, дадим им идеалы добра, красоты, целомудрия — будет у нас крепкая семья. А что же мы имеем сегодня, когда мать включена в равный с мужчинами конкурентноспособный труд во имя золотого тельца? Мы фактически потеряли семью как тот образ, главную модель жизнестроительства, которая бы глубоко запечатлелась в душе каждого ребенка.

Взглянем вокруг — и мы увидим: нить, связующая поколения в неразрывную духовную историю народа, рвется!.. Так давайте же начнем с малого: с очищения нашего информационного пространства. С изменения задач школы. С диктатуры семейной политики над всеми остальными раскладами. Все эти задачи просты и очевидны. Давайте их решать, не откладывая на потом, дальше некуда! Давайте не будем ссылаться на отсутствие законов или политической воли — это всё не причины, а отговорки!

Наша молодежь должна знать: зрелые мужские и женские качества нужны людям не для удовольствия, а для того, чтобы иметь полноценное потомство. Будущее планеты — за многодетными народами. За теми людьми, для которых дети значат больше, чем деньги.

**Владимир БАЗАРНЫЙ.**  
Руководитель научно-внедренческой лаборатории физиологического здоровья административных органов Московской области, доктор медицинских наук.

тесно-гормональная конституция имеет все признаки такого «ожоуживления». В условиях, когда до основания разрушена народная воспитательная культура, когда до основания разрушено семейно-родовое воспитание, наша школа, нацеленная на некую сумму знаний (без воспитания чувств!), есть величайшее преступление перед народом. Посмотрите: на наших глазах мужественные девочки с деградирующими детородными функциями все более и более теснят слабеющих в мужестве юношей. Война полов достигает апогея при попытках организовать семью.

Но ни общество, ни власть никак не оценивают эффективности деятельности министра и Министерства образования и науки, деятельности руководителей системы образования всех уровней. Да и нет у государства «социального заказа» школе. А разве нам не нужны здоровые и высоко нравственные молодые люди, выпускники школ? Вот и играет школа в игры вроде ЕГЭ и целью своей работы видит «подготовку в вуз». Но молодого человека надо готовить к жизни, в том числе и к семейной, а не к «великому сидению» в учебном учреждении, где он, кстати, зачастую не постигает новые знания, а скрывается от службы в армии.

Бесполоая культура — я утверждаю это ответственно — есть культура зла. Эта культура ведет к массовому уродству младенцев и бесплодию.

Воспитание мужества в мальчиках — задача для нас сейчас не менее важная, чем поддержание армии в боеготовом состоянии. И даже более важная. Спасем мальчиков, сбережем мужчин — будет у нас народ, будут достижения в труде, науке и экономике. Оградим наших девочек от растлевающего влияния СМИ, дадим им идеалы добра, красоты, целомудрия — будет у нас крепкая семья. А что же мы имеем сегодня, когда мать включена в равный с мужчинами конкурентноспособный труд во имя золотого тельца? Мы фактически потеряли семью как тот образ, главную модель жизнестроительства, которая бы глубоко запечатлелась в душе каждого ребенка.

Взглянем вокруг — и мы увидим: нить, связующая поколения в неразрывную духовную историю народа, рвется!.. Так давайте же начнем с малого: с очищения нашего информационного пространства. С изменения задач школы. С диктатуры семейной политики над всеми остальными раскладами. Все эти задачи просты и очевидны. Давайте их решать, не откладывая на потом, дальше некуда! Давайте не будем ссылаться на отсутствие законов или политической воли — это всё не причины, а отговорки!

Наша молодежь должна знать: зрелые мужские и женские качества нужны людям не для удовольствия, а для того, чтобы иметь полноценное потомство. Будущее планеты — за многодетными народами. За теми людьми, для которых дети значат больше, чем деньги.

**Владимир БАЗАРНЫЙ.**  
Руководитель научно-внедренческой лаборатории физиологического здоровья административных органов Московской области, доктор медицинских наук.

## РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

26 марта 2008 года с 10 до 12 часов  
центр занятости населения Заводского района  
и центр занятости населения Советского района  
совместно с ОАО «Автосельмаш», МУП ТТУ, ЗАО «Дормаш»,  
ЗАО «ОРЛЭКС», ОАО «Орелэнерго», ОАО «ПРОТОН»  
проводят ярмарку вакансий  
инженерно-технических работников и рабочих по 70  
профессиям,  
также принимаются ученики.  
Ярмарка состоится в центре занятости населения  
Заводского района по адресу: г. Орел, ул. МОПРа, 28  
(ост. «Госуниверситет»).

Телефоны для справок: 72-08-46, 45-90-25.

Реабилитационный центр ООО «НАДЕЖДА И ДОВЕРИЕ»  
проводит 29 марта  
в 9.00 — лечение алкогольной и табачной зависимости  
по методу ДОВЖЕНКО;  
в 12.00 — лечение избыточного веса  
по методу доктора СМЕЛОВА.  
Прием ведет доктор медицинских наук, профессор кафедры  
психиатрии Донецкого медицинского университета Б.Б. ИВНЕВ.  
Гарантируется высокая эффективность лечения.  
Адрес: г. Орел, ул. Тагарина, д. 2, каб. 34 (ДК профсоюз).  
Телефоны: 42-80-24, 8-961-623-45-20.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА  
Заказчик: областное государственное учреждение «Орловский  
областной государственный заказчик» (ОГУ «Орелгосзаказчик»).

Место нахождения: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42.

Почтовый адрес: 302026, г. Орел, ул. МОПРа, д. 42.

Адрес электронной почты: goszak@orel.ru

Телефон (4862) 77-13-79. Факс (4862) 77-14-36.

Контактное лицо: Широкова Тамара Алексеевна, тел. 77-14-04.

Филиал ОГУ «Орелгосзаказчик»: отдел снабжения — Сурайкин  
Сергей Игоревич, тел. (4862) 77-13-95.

Предмет контракта: закупка (поставка) эмали ГОСТ Р 52575-  
2006 г. для устройства дорожной разметки в комплекте с стеклоша-  
риками филиалом ОГУ «Орелгосзаказчик».

Объем поставки: краска — 57 000 кг. Стекланые микрошарики  
— 18 000 кг.

Тара для краски: краска в промышленной таре по 25 кг (евро-  
ведро).

Тара для микрошариков: мешки по 25 кг.

Место поставки: доставка товара осуществляется (согласован-  
ными партиями по заказам заказчика) автотранспортом поставщика  
на склад филиала по адресу: г. Орел, пер. Силикатный, 5.

Начальная (максимальная) цена контракта: 5 400 000 рублей.

Место предоставления документации об аукционе:  
г. Орел, ул. МОПРа, д. 42, каб. № 206.

Порядок предоставления документации об аукционе: на  
основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в  
письменной форме, в том числе переданного в электронном виде.  
Заявление оформляется в произвольной форме на бланке органи-  
зации с указанием контактных телефонов, с подписью руководите-  
ля. Документация об аукционе предоставляется в письменной фор-  
ме на бумажном или электронном носителе. В связи с отсутствием  
действующей системы электронного документооборота с возмож-  
ностью использования электронной цифровой подписи форма элек-  
тронного документа не предусмотрена.

Плата за документацию об аукционе: не взимается.

Официальный сайт, на котором размещена документация об аук-  
ционе: www.adm.orel.ru

Место, дата и время проведения аукциона: аукцион будет  
проводиться по адресу: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42 (2-й этаж, конфе-  
ренц-зал), 17 апреля 2008 г. в 10 часов по московскому времени.

Преимущества, предоставляемые осуществляющим производ-  
ство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениями и  
предприятиями уголовно-исполнительной системы и организациям  
инвалидов, не предусмотрены.

ОРЛОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ  
ТЕХНИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ

## ОБЪЯВЛЯЕТ:

1. Выборы на замещение должностей по трудовому договору:

заведующего кафедрой:  
- «Русский язык и педагогика»  
- «Информационные системы»  
- «Проектирование и технология электронных вычислительных систем»

- «Технология хлебопекарного, кондитерского и макаронного производства»

- «Химия»

- «Технология и организация питания, гостиничного хозяйства и туризма»

2. Конкурс на замещение должностей по трудовому договору:

профессоров кафедр:  
- «Автоматизированные процессы и машины бесстружковой обработки материалов» (0,5)  
- «Проектирование и технология электронных вычислительных систем» (1,5)

- «Высшая математика»

- «Сервис и ремонт машин»

доцентов кафедр:  
- «Гражданское право и процесс»  
- «Социология, культурология и политология»

- «Экономическая теория и управление персоналом»

- «Русский язык и педагогика»

- «Экономика и менеджмент»

- «Предпринимательство и маркетинг»

- «Автоматизированные процессы и машины бесстружковой обработки материалов»

- «Прикладная математика и информатика»

- «Информационные системы»

- «Проектирование и технология электронных вычислительных систем» (1,25)

- «Высшая математика»

- «Физика» (3)

- «Технология и конструирование швейных изделий» (1,25)

- «Дизайн»

- «Машины и аппараты пищевых производств»

- «Технология и товароведение продуктов питания» (2)

- «Технология и организация питания, гостиничного хозяйства и туризма» (2)

- «Химия»

- «Охрана труда и окружающей среды»

- «Городское строительство и хозяйство»

- «Автомобильные дороги и строительные дорожные машины»

- «Строительные конструкции и материалы» (2)

- «Архитектура» (1,5)

старших преподавателей кафедр:  
- «Уголовный процесс и криминалистика»

- «Социология, культурология и политология»

- «Философия и история» (3)

- «Экономическая теория и управление персоналом» (0,75)

- «Физвоспитание» (2)

- «Интенсивное изучение иностранных языков» (2)

- «Информационные системы» (2)

- «Приборостроение, метрология и сертификация»

- «Прикладная математика и информатика»

- «Высшая математика»

- «Технология и конструирование швейных изделий»

- «Дизайн» (4)

- «Технология хлебопекарного, кондитерского и макаронного производства»

- «Технология и организация питания, гостиничного хозяйства и туризма»

- «Городское строительство и хозяйство» (0,5)

- «Строительные конструкции и материалы»

ассистентов кафедр:  
- «Социология, культурология и политология» (4)

- «Философия и история» (2)

- «Иностранные языки»

- «Физвоспитание» (3)

- «Технология машиностроения и конструкторско-технологическая информатика»

- «Теоретическая и прикладная механика» (0,5)

- «Высшая математика» (2)

Срок подачи документов на конкурсный отбор — один месяц со дня опубликования.

Справки по телефону 41-54-43.

Адрес: г. Орел, Наугорское шоссе, д. 29.

## СПОРТИВНЫЕ БАТАЛИИ

# Выиграли и медали, и путёвки в финал

60 спортсменов из Брянска, Курска, Тулы, Республики Карелия, Челябинска и Орла приняли участие в состоявшемся 22 марта во Дворце спорта «Юность России» официальном лично-командном первенстве Роскомитета ОГ ФСО «Юность России» по дзюдо среди мужчин и женщин до 23 лет.

В официальной церемонии открытия турнира приняли участие начальник областного комитета по физической культуре А.Д. Куницын, председатель Орловского областного комитета ОГ ФСО «Юность России» Н.Н. Королев.

Соревнования такого уровня проводятся в нашем городе уже не в первый раз, — отметил главный судья Сергей Столяров. — В декабре прошлого года на орловском татами прошло первенство Роскомитета ОГ ФСО «Юность России» среди юношей, а в феврале 2008 года здесь соревновались юниоры. Почему именно Орел часто становится местом проведения соревнований дзюдоистов? Во-первых, Ор-

ловское региональное отделение ОГ ФСО «Юность России» является основной, базовой, спортивной организацией в Российской Федерации. Во-вторых, у нас уже накоплен большой опыт проведения мероприятий такого уровня.

Первенство проводилось на уровне кандидатов в мастера спорта. Состав его участников был достаточно сильным: члены сборной страны, победители и призеры всероссийских соревнований. Не случайно с самого первого этапа соревнований и до финальных поединков на татами проходила упорная и интересная борьба. Довольно титулованные команды выступили на соревнованиях наши соседи — куряне и



жители Брянщины. Для информации: курская школа дзюдо является одной из старейших и сильнейших в стране, подготовившая великодушных спортсменов — победителей и призеров всероссийских соревнований и международных турниров, участников Олимпийских игр.

На двух татами Дворца спорта представители шести команд (в каждой весовой ка-

тегории выступало по четыре человека) вели борьбу за семь комплектов «мужских» медалей и семь — «женских». Уже с первых схваток претендовали на командную победу дзюдоисты Брянской, Курской и Орловской областей. До самого последнего поединка не была ясна последовательность команд в итоговом протоколе соревнований.

Блестяще выступили наши мужчины. Четыре золотые, две серебряные и одна бронзовая медаль! И в итоге — первое место в командном зачете среди мужчин. Обладателями золотых медалей стали: Николай Глазков (в.к. 81 кг), Антон Коломиец (в.к. 90 кг), Дмитрий Макаров (в.к. до 100 кг) и Анвар Юсупов (в.к. св. 100 кг). Серебряные медали первенства выиграли Сергей Столяров (в.к. 60 кг) и Алексей Рожков (в.к. 81 кг). Бронзовым призером соревнований стал Рифат Мирзоалиев (в.к. 66 кг).

По мнению тренеров ко-

манд и специалистов дзюдо, лучшим поединком соревнования стала финальная схватка в весовой категории 60 кг мастера спорта из Челябинска Ислама Гаибова и кандидата в мастера спорта студента ОрелГТУ Сергея Столярова. С минимальным преимуществом победу одержал челябинец. Вне конкуренции в своей весовой категории был орловский

мастер спорта Николай Глазков. К сожалению, победный поединок дзюдоистов-мужчин не поддержала женская команда нашей области. Лишь одна Юлия Соловьева смогла подняться на высшую ступеньку пьедестала почета, завоевав в весовой категории 57 кг золотую медаль. Именно по этой причине в общекомандном зачете орловцы заняли второе место, пропустив вперед дзюдоистов Брянской области. Третье место — у команды Курской области.

Победитель в каждой весовой категории получил право участвовать в финале первенства России по дзюдо, которое пройдет в Нальчике 10—12 апреля этого года. Орловскую область будут представлять Юлия Соловьева, Николай Глазков, Антон Коломиец, Дмитрий Макаров и Анвар Юсупов.

Сергей АНДРЕЕВ.  
Фото автора.